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Tentissi ei saa olla mukana mitidn materiaalia.

1. Tehtava

Ohessa on kuusi vaihtoehtoa lukija-kirjoittajaongelmassa esiintyvin kirjoittajan nilkiintymisen ratkaisemiseksi. Kiytdssi ovat
semaforit write_mutex, mutex ja extra, jotka kaikki on alustettu arvoon 1. Lukijoilla on lisdksi yhteinen kokonaislukumuuttuja
read_count, joka on alustettu nollaksi. Kirjoittajan vapautus- ja varausalgorimit ovat kaikissa tapauksissa samat:

Lukitus Vapautus
extra.pl(); write_mutex.v()
write_mutex.p(); | extra.v();

Vaihtoehtoiset varausalgoritmit lukijalle

A B _ C
extra.pl(); extra.p(); extra.p();
mutex.p(); mutex.p(); extra.v();
read_count := read_count+l; | extra.v(}; mutex.p();
extra.vi(); read count := read_count+l; | read_count := read_count+l;
if read_count = 1 then if read _count = 1 then if read_count = 1 then
write_mutex.p(); write mutex.pl(); write mutex.pl();
end if; end if; end if;
mutex.v{); mutex.v():; muitex.v();
D E F
extra.p(); extra.p(); extra.p();
matex.pl); mutex.p(); mutex.p();
read_count := read _count+l; | read_count := read_count+l; | read_count := read count+l;
if read count = 1 then if read count = 1 then if read_count = 1 then
extra.v(); write_mutex.p(): write_mutex.pi);
write_mutex.pl(); end if; end if;
end if; extra.vi(); mutex.v () ;
mutex.v{); muitex.vi() ; extra.v();

Lopuksi kaikille yhteinen lukijan poistumisrutiini:

p{mautex)
read_count := read_count-1;
if read_count = 0 then
v (write_mutex) ;
end if;
v({mutex) ;

Mitkid ylldolevista algoritmeista toimivat oikein ja mitkid vidrin? Semaforien odotetaan toimivan siten, ettd jonoa puretaan
saapumisjarjestyksessi. Erittdin lyhyt perustelu malliin "ratkaisu lukkiutuu joskus" tms. jokaisesta vaihtoehdosta, tosin
toimivasta riittdd OK.
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